

长期坚持公益购彩理念 云浮大奖得主露脸领奖

文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩 插图 采采

7月28日上午，云浮市中得体彩大乐透第21083期732万元大奖的冯先生在家人的陪同下，现身云浮体彩中心兑奖。云浮市文化广电旅游体育局负责人向中奖者颁奖。

特别喜爱大乐透

大乐透第21083期开奖，前区开出号码“07,09,11,26,35”，后区开出号码“01,08”。当期全国共开出6注一等奖，其中1注花落云浮市。云浮市幸运儿冯先生以5注单式票投注，只用了10元，就喜中奖金732万元，为云浮市贡献税收146多万元。

冯先生说，自己喜欢购买中国体育彩票，是体育彩票的粉丝，长期以来都是从做公益的角度购买体育彩票，特别喜欢大乐透，只要路过体彩店几乎都会投注，但每次投注都会控制在10块钱左右，采用机选方式投注。这次中出体彩大乐透一等奖的彩票也是机选的，

相信一切随缘，做到快乐购彩，理性购彩。

颁奖现场，冯先生表示，中国体育彩票是国家的合法彩票，是国家的公益彩票，性格坦率大方的他非常愿意露脸领奖，要以购彩者身份，为体彩公信力代言，让大众见证体彩公信力，同时也可记录一下自己人生中的“高光时刻”，与大家分享这份喜悦。

近几年中得大奖的人越来越多，大家都见“惯”不惊了。但关于大奖得主领奖时戴面具都有些质疑声，如“为什么不能公示中奖者身份？”“真的有人中奖吗？”“身边没见过中大奖的，彩票是不是假的？”针对这些质疑，越来越多的中奖者选择露脸领奖。希望能为彩票正名，为大奖的真实性作证。

尊重购彩者的选择

在购彩者是否露脸领奖上，体彩一直都以保护隐私安

全为首，尊重并支持每一位购彩者的选择，露脸或不露脸完全以中奖者意愿为准。根据2009年7月1日起施行的《彩票管理条例》第二十七条规定：“彩票发行机构、彩票销售机构、彩票代销者以及其他因职务或者业务便利知悉彩票中奖者个人信息的人员，应当对彩票中奖者个人信息予以保密。”也就是说，按照条例要求不管大家选择怎样的领奖方式，体彩中心以及所有相关工作人员都有责任和义务对彩票中奖者个人信息予以保密。

中国体育彩票是国家公益彩票，始终恪守着“来之于民，用之于民”的发行宗旨。购彩者每花2元钱购买1注超级大乐透，就有0.72元成为彩票公益金，广泛用于全民健身、竞技体育、补充社会保障基金、扶贫济困、医疗救助、教育助学等。超级大乐透在助力购彩者收获幸运的同时，也为体育事业和社会公益事业助力。



云浮市文化广电旅游体育局党组书记、局长黄小润（右）为大奖得主冯先生（左）颁奖



彩民故事 分享快乐 (上)

插图 采采



春天，漫山遍野的桃花开了，真好看。秀儿没空去看桃花，只能分享别人朋友圈拍的图片视频。秀儿看到有人在朋友圈发表感慨，说：“很遗憾没有机会走进大山，去大饱眼福。”但是秀儿不这样觉得，每一次，她看到这样的图片视频，就会评论：“谢谢亲分享的快乐！”

什么问题，如果换个角度想，心情就会不一样。就如秀儿的生活。秀儿的男人抛弃了她和孩子，秀儿却没自暴自弃，依然乐观生活。为了活着，她开了一家彩票站，养活自己，也养活孩子。她说：“我不恨男人，我信缘分。男人离开，是没有缘分了。自己学会自立，一个人也能把孩子养大。”

有了新生活的秀儿，很快就成了快乐大使。今天分享美食美服，明天分享蓝天阳光。但是她更喜欢分享的，就是自己彩票站中奖的情况。哪怕有人只是中了五块钱，她也跟着高兴。但是，在她的心中，却一直渴望爱情，等待着一个真心对待她的人出现。

也许是因为秀儿阳光吧，每天除了那些彩民愿意来这里打几注彩票外，附近的商家没

事的时候也喜欢聚到她这来唠家常。受她的影响，她身边的人慢慢地也把朋友圈的宣泄，变成了分享快乐。

（蓝雪冰儿）



广东体彩网点征召平台

自选不中改机选 男子喜获800万元

被百万大奖砸中是什么感觉？7月14日，超级大乐透第21080期开出8注一等奖。大连购彩者李先生（化名）凭借一张10元5注机选单式票喜中大乐透一等奖800万元。凭借这注一等奖，李先生也成为今年辽宁地区的第13个大乐透头奖得主。

本次的中奖彩票出自大连瓦房店长兴岛三堂金牛街110号依云伴山西门的体彩第02736号实体店，李先生在开奖当晚查询开奖号码得知自己中奖后，立刻打电话告诉了家人。7月16日一大早，李先生在家人和体彩实体店代销者王先生的陪同下现身辽宁省体育彩票发行中心，领走了奖金。

据了解，李先生有着十多年的购彩经历，是位忠实的“体彩粉丝”。李先生坦言，工作之余，买彩票是他最大的乐趣，他此前一直喜欢自选号码，复式追加投注，由于一直没中过什么大奖，所以这次李先生尝试了机选投注。

7月14日晚上，李先生的单位刚发完奖金，他心情特别好，想着好久没有买彩票了，便到家附近的体彩实体店打了5注号码，在店里呆了一会儿后，想着再买5注，便又让代销者机打了5注，由于是机选的号码，李先生没有选择追加。

开奖当晚，李先生通过手机查看开奖号码，核对号码时发现号码

完全一致，李先生这才意识到自己真的中了一等奖，当时心情特别激动，一夜未眠，迫不及待地跟家里人分享了好消息。

较为遗憾的是，李先生这次并未选择追加，他表示：“我买彩票一般都是连续买几个月，没中就停几个月再买，这次是我时隔3个多月第一次买彩票，没想过能中头奖，所以没有选择追加，错失了一些奖金有些可惜，但是能中一等奖我已经很满足了！”

对于奖金的使用，李先生表示：“这笔奖金来得比较突然，现在我的心情还是十分激动，没想过怎么花，等回家之后再去做规划。”

（福娃）

深圳体彩回馈活动来袭 大乐透+7星彩互动赠票

根据回馈活动规则，活动期间内，购彩者在深圳区域体彩实体店购买大乐透彩票，单张彩票面金额达20元（含20元）及以上金额，即可获得一张2元机选的7星彩赠票；购买7星彩单张彩票面金额达30元（含30元）及以上，即可获

得一张10元的大乐透赠票（机选5注）。本次活动仅限单期票参与，多期票不可获得赠票。

本次活动预计持续到8月30日20:00结束。若赠票总资金提前使用完毕，则活动结束时间提前到资金使用完毕当日24时。

大乐透：前区：大号热出，大小比关注3:2防4:1，和值上升，关注90—120之间。偶数反弹，关注奇偶比2:3防1:4。012路关注2:1:1。连号淡出，关注散号。后区首双大、双偶组合，次防双小、双奇组合。

7星彩：618—742—508—216—591—796—0,3,7。

排列3：精选号码三注：051、186、325。

排列5：精选号码三注：76059、50394、71689。

（福娃）

接种新冠疫苗 保护自己 保护家人



中国健康教育中心

体彩拥趸勇夺“深圳棋王” 女棋手现场一展风采

近日，中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛深圳赛区决赛，在深圳体彩中心培训大厅举行。经过为期两天的精彩对弈，来自龙岗区的杨涛加冕“深圳棋王”，陈荣秋、刘熙分获第二名和第三名，三位优胜选手将代表深圳参加省级棋王赛。

26位选手参与市级决赛

民间棋王争霸赛深圳赛区从3月份开始启动，到5月份海选赛结束，参赛选手达到562位，在参赛平台上传比赛场次共10291场，连续3个月，深圳赛区的多项数据都高居全省首位。根据赛事规则，最终有52位选手从海选赛中突围而出参加区级决赛。

为保证本次大赛的专业性和公平性，赛事特邀深圳市象棋协会制定区级决赛和市级决赛的赛程、赛制，并聘请国家级象棋裁判为赛事执法。

7月30日，区级决赛率先举行，选拔出26位选手参加市级总决赛。7月31日上午，市级总决赛以积分赛的形式展开。各位选手在“楚河汉界”中排兵布阵，斗智斗勇，上演了众多精彩对局，让赛场掌声不断、喝彩声不断。尤其是杨涛和陈荣秋的冠亚军之战。两位选手屏气凝神，时而眉头紧锁，缜密深思；时而行云流水，奇招频出。直到该局赛时的最后一分钟，杨涛才棋高一筹险胜夺冠。

夺得冠军后，杨涛开心地说：“我是在买彩票的时候得知这个比赛，由于平时就很喜欢下象棋，所以立即报名了。坚持参赛两三个月，终于拿到了这个冠军，真的挺开心的。接下来，我要多多练习，希望在全省比赛中拿到好的成绩。”

虽然与冠军失之交臂，但是

1998年出生的陈荣秋展现了年轻人的冲劲。他说：“这次是我第一次参加这样规模大、赛制正规的象棋比赛，有点紧张。尤其是和杨涛比赛的那一局，在有优势的情况下求胜心切，却一直没有拿下，所以到最后一两分钟就慌了。回去后，我好好总结一下，调整好心态，在接下来的省级比赛中一定要超越自己，获得更好的名次。”

女站长勇夺区级冠军

值得一提的是，在深圳市级决赛当中，还很难得地出现了一位女棋手。老家河南的陈燕告诉记者，她十多年前来到深圳发展，在企业上班一段时间后，选择在宝安区开了一家体彩投注站创业，其编号为4402002073的体彩实体店，正是此次民间棋王赛指定的海选赛承办站点之一。

从小对象棋颇有兴趣又经常充当孩子“陪练”的她，自己也加入到参赛棋手当中，并且顺利从海选赛突围获得参与区级决赛的席位。在7月30日进行区级决赛当中，陈燕发挥出色，夺得了宝安区第一名，荣登“区级棋王”。而在高手如林的市级决赛当中，陈燕也赢了3局，但最终没能获得好名次。

尽管如此，陈燕也并不感到失望，她说，下次如果还有这样的比赛，自己仍然会参赛，并且一定会做好更充分的准备，争取获得好成绩。

另外，陈燕表示，承办民间棋王争霸赛海选赛，对站点的体育彩票销售也有不小的促进作用，刚刚过去的7月份，在欧洲杯竞猜加持下，她的站点体育彩票销量达到了120多万元。

（吴珊 粤体彩）

广州番禺体彩旺店获奖励

年内，番禺区四度中出体彩500万元以上大奖

文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 李琪

近日，位于广州市番禺区洛浦街的4401032833体彩实体店门前热闹非凡。原来，该店中得第21061期超级大乐透1168万元大奖，番禺区文化广播旅游体育局为该店祝贺。除了获得“幸运实体店”称号外，该店的代销者获得奖励金1万元，销售员获得奖励金2000元。

据了解，中奖者是个90后小伙子，刚工作的时候跟着厂里一个老师傅学技术，老师傅时不时让他帮忙买几注体彩大乐透。

几年后，小伙子收入渐渐涨了，也开始买点彩票。不过，小伙子选号方式很独特，他从报

纸、网络中找那些多注、复式或胆拖投注中大奖的彩票，专门挑它们里面没有中出的号码，拼凑成自己守的这注号码。因为他觉得中过大奖的人运气相当好，这些人选的号码就算那次没被选上，后面被选上的几率也会大些。守号一年来，这位小伙子选的号码时不时会中点小奖，给他带来小惊喜之余，也让他更坚信这些号码“自带运气”。

据统计，今年以来，广州市番禺区已四度中出体育彩票500万元以上大奖，其中1注为足球14场胜平负一等奖，另外3注均出自超级大乐透。